



СТОЛИЧНА ОБЩИНА

София 1000, ул. „Московска” № 33, тел. 02/9377261, www.sofia.bg

26.10.2022 г.

X COA22-BK66-8865-[7]/26.1...

РЕГ. №

Подписано от: Silviya Yordanova Ilieva

**ЧРЕЗ Г-Н ГЕОРГИ ГЕОРГИЕВ
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА СТОЛИЧЕН
ОБЩНСКИ СЪВЕТ**

**ДО
Г-ЖА ГРЕТИ СТЕФАНОВА
ОБЩНСКИ СЪВЕТНИК
СТОЛИЧЕН ОБЩНСКИ СЪВЕТ**

Относно: *Питане с рег. № COA22-BK66-8865/05.08.2022 г.*

Уважаема г-жо Стефанова,

В отговор на поставените в питането въпроси, предоставям на Вашето внимание следната информация:

През 2010 г., Столичен общински съвет със свое Решение № 289 от 10.06.2010 г. дава съгласие да се учреди на Сдружение „Българска скейтборд федерация“ безвъзмездно право на ползване върху вещи – съоръжения за скейтборд, които да бъдат разположени на спортна площадка в район „Студентски“.

В изпълнение на това решение на 5.10.2010 г. е сключен договор между СО и Сдружение „Българска скейтборд федерация“, с който е учредено безвъзмездно право на ползване върху съответните спортни съоръжения. С Разрешение за поставяне №769 от 05.11.2010 г. на главния архитект на СО е разрешено разполагането на скейтборд съоръжения.

Столична община е подкрепяла и подкрепя отговорното отношение към младите хора чрез създаването на места за различни спортове, каквото е и изградената в парк „Студентски“ – „Скейт парк София“. Целта на тези инициативи е чрез изграждането на такива обекти добрият пример със спортуването на откритите площи да е насърчителен за повече младежи. То е съвместен проект на Столична община и Българска скейтборд федерация.

Впоследствие с Решение № 593 по Протокол № 60 от 21.07.2022 г., Столичен общински съвет отново дава съгласие за учредяване на Сдружение „Българска скейтборд федерация“ безвъзмездно право на ползване върху вещи - общинска собственост, представляващи спортни съоръжения, разположени на спортна площадка, находяща се в Район „Студентски“, площ 3000 кв.м., при граници: алея и от три страни парк, изградена в УПИ I-за районен парк, районен увеселителен парк и църква, кв.90, м. „Студентски град“.

Изграждането и поддържането на качествена и достъпна мрежа от места за спорт и движение близо до хората е сред приоритетите на Столична община, като в тази насока е приета и стратегия

Електронен документ, подписан с КЕП. Писмото се изпраща от АИССО към АИСОС.

стр. 1 от вс. стр. 2

„София спортува“ - за развитие на физическото възпитание и спорта на територията на град София, включващ визия, стратегически и конкретни цели, мерки, действия и очаквани резултати за периода 2022 – 2030 г.

Съгласно действащата нормативна уредба в много от случаите действията по управление на общинската собственост съчетават както актове на районната и централната администрация, така и в не малко случаи на Столичния общински съвет. Предвид районно деление на Столична община, надлежното управление на общинската собственост в редица случаи изисква активна роля, както на централната администрация, така и на съответната районна администрация.

Допълнителни мерки по отношение управлението на общинските имоти са взети и в организационно отношение, като е засилен контрола на изпълнението на сключените договори чрез въведени през тази година изменения в Устройствения правилник за организацията и дейността на Столична общинска администрация.

С УВАЖЕНИЕ,

26.10.2022 г.

X Йорданка Фандъкова

КМЕТ НА СТОЛИЧНА ОБЩИНА

Signed by: Yordanka Asenova Fandakova